
Obvestilo o spremembi NLB Tarife za domače in tuje pravne osebe, podjetnike, zasebnike, skupnosti in osebe civilnega prava
Obveščamo vas, da se bo 1. marca 2013 spremenila NLB Tarifa za domače in tuje pravne osebe, podjetnike, zasebnike, skupnosti in 
osebe civilnega prava. Več informacij o spremembi NLB Tarife najdete na spletni strani www.nlb.si/tarifa, v NLB Poslovalnicah ali na 
telefonski številki NLB Kontaktnega centra 01 477 20 00.

V NLB vam je na voljo posebna ponudba 
kratkoročnih in dolgoročnih kreditov za 
segment malega gospodarstva. Ponudba 
kratkoročnih kreditov z letno obrestno 
mero 1M EURIBOR + 4,20 % in ročnostjo 
do 1 leta ter brez omejitve najnižjega 
zneska je namenjena premostitvenemu 
financiranju in financiranju kratkoročnih 
sredstev. Za financiranje dolgoročnih 

sredstev je na voljo ponudba dolgoročnih 
kreditov z minimalno višino 10.000 EUR 
in v razponu letne obrestne mere od 6M 
EURIBOR + 4,60 % do 6M EURIBOR + 
4,90 %, odvisno od ročnosti. Ponudba 
je omejena in je na voljo do 31. 3. 2013 
oziroma do porabe sredstev. Vabimo vas, 
da se za več informacij oglasite pri svojem 
poslovnem skrbniku, s katerim boste 

skupaj pogledali, ali izpolnjujete pogoje za 
pridobitev kredita.

Dodatne informacije so vam na voljo tudi na 
www.nlb.si/krediti-podjetja-posebna-ponudba. 
Stroške kredita obračunamo po veljavni tarifi 
banke, odobritev in zavarovanje kredita pa 
sta skladna s poslovno politiko banke.

V NLB smo z januarjem uvedli novost, 
ki bo dobrodošla predvsem za tiste, 
ki kupujete prek spleta. NLB Poslovna 
kartica BA Maestro od 8. januarja 2013 
omogoča tudi plačilo spletnih nakupov.

Plačevanje nakupov prek spleta je 
preprosto. Preden boste začeli uporabljati 
svojo NLB Poslovno kartico BA Maestro 
za spletne nakupe, se oglasite v svoji NLB 
Poslovalnici, kjer vam bodo na podlagi vaše 
zahteve kartico ustrezno aktivirali.
Pogoj za aktivacijo in opravljanje varnega 
spletnega nakupovanja z NLB Poslovno 

kartico BA Maestro je naročilo na storitev 
Varnostno SMS-sporočilo in sprejem splošnih 
pogojev varnostnega standarda   3-D Secure.
Plačilo lahko izvedete na tistih prodajnih 
mestih, ki sprejemajo BA Maestro kartico, pri 
plačilu pa je obvezna uporaba varnostnega 
standarda 3-D Secure.
Podrobnejše informacije dobite pri svojem 
poslovnem skrbniku, na telefonski številki 
NLB Kontaktnega centra 01 477 20 00 ali 
na spletnih straneh www.nlb.si/spletno-
nakupovanje-poslovna-kartica,  
www.nlb.si/varnostno-sporocilo oz. 
www.nlb.si/3d-secure.

Posebna ponudba kreditov za segment malega gospodarstva

Odslej lahko spletno nakupujete tudi z NLB Poslovno BA Maestro kartico
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Varnostno SMS-sporočilo vam kot 
imetniku kartice ponuja višjo stopnjo 
varnosti poslovanja z NLB Poslovno kartico 
BA Maestro ali NLB Poslovno kartico 
MasterCard pri nakupih, dvigih gotovine 
in tudi pri izvedbi plačil prek spleta ali 
telefona.
Če bi vašo kartico kdo zlorabil, bi vas 
varnostno SMS-sporočilo obvestilo, da je 
bilo s kartico izvedeno plačilo, ki ga niste 
sami odobrili.
Varnejše spletne nakupe na NLB Poslovni 
kartici MasterCard ali BA Maestro (prav tako 
tudi na NLB Plačilni kartici Visa) vam dodatno 

zagotovi varnostni standard 3-D Secure, s 
katerim se preverja pristnost uporabnika 
kartice pri spletnem nakupu. Za uporabo 
na NLB Poslovni kartici MasterCard ali BA 
Maestro morate 3-D Secure najprej aktivirati, 
kar lahko storite preprosto in hitro ob prvem 
spletnem nakupu.

Ta način plačila boste lahko uporabljali 
le na tistih spletnih prodajnih mestih, ki 
omogočajo uporabo varnostnega standarda 
3-D Secure. Njihovo število se povečuje 
iz dneva v dan. Prepoznali jih boste po 
naslednjih dveh logotipih:

Vsa spletna prodajna mesta, ki omogočajo 
plačila s kartico BA Maestro, uporabljajo 
sistem 3-D Secure.
Vlogo za naročilo varnostnih SMS-sporočil 
in podrobnejše informacije o storitvi 
dobite pri svojem poslovnem skrbniku, 
na telefonski številki NLB Kontaktnega 
centra 01 477 20 00 ali na spletnih straneh 
www.nlb.si/varnostno-sms-sporocilo oz. 
www.nlb.si/3d-secure.

Zagotovite si višjo stopnjo varnosti pri poslovanju s svojo 
NLB Poslovno kartico

www.nlb.si/eracun-podjetja Kontaktni center: 01 477 20 00

Želite tudi vi prihraniti čas in stroške 
z učinkovito izmenjavo e-računov?
E-račun nadomešča klasično papirno obliko z elektronsko ter omogoča elektronsko 
izmenjavo in zakonsko skladno arhiviranje.

Ključne prednosti e-računa in njegove izmenjave prek Sistema za izmenjavo e-računa 
so nižji stroški kot pri izdaji, prejemu in knjiženju papirnih računov, preprosta priprava 
računov v računovodskem programu in uvoz v e-banko ali ročna priprava e-računa 
v NLB Prokliku, varno pošiljanje in elektronski podpis prek e-banke ter povratna 
informacija pošiljatelju o dostavi ali nedostavi e-dokumenta končnemu prejemniku.

Novim izdajateljem v okviru NLB Poslovnega paketa omogočamo trimesečno 
opravljanje storitev NLB E-računa brez dodatnih stroškov. O vključitvi v Sistem za 
izmenjavo e-računov, v katerega so vključeni večina bank v Sloveniji, Uprava za javna 
plačila in prek 300 izdajateljev, se dogovorite s svojim poslovnim skrbnikom.

NLB E-račun


